



6月9日,涝淄河桥段新建桥体部分正在施工。



中润大道改造工程施工转入南半幅,图为6月7日晚,施工人员正在改设围挡。

改造路段排水工程基本完成 涝淄河桥改造工程主体即将完工 啃完硬骨头 中润大道改造进度过半



文/图 记者 王莉莉

“硬骨头咱们已经啃完了,改造工程目前已进入倒计时阶段,咬咬牙,坚持住,咱们再加把劲儿!”6月9日上午,中润大道(原山大道-鲁山大道)提升改造工程涝淄河桥段施工现场,监理负责人赵琦在调度工程质量和进度的同时,仍不忘给现场施工人员加油打气。当天,记者从中润大道提升改造工程项目部了解到,目前该工程整体改造任务已完成过半,主路提升改造工程已由北半幅封闭施工转入南半幅。

“改造路段的排水工程以及涝淄河桥拓宽改造,是此次中润大道市政道路提升改造中的两块硬骨头。可以说,这两个难点解决了,工期基本得到保障。”据中润大道提升改造工程项目负责人穆守峰介绍,改造过程中,需在北半幅道路施工中,破除路面新建雨水方沟。“中润大道改造路段地下管线复杂,仅主要社会管线就达五六十条之多,雨水方沟的施工难度相对较大。而且雨水方沟施工中,砖砌等工序都需要人工完成,因此,仅铺设雨水方沟的工作就占用了近一个月的时间。”穆守峰说,改造工程另一难点——涝淄河桥拓宽改造工程,经过前期科学合理布局以及加班加点施工,目前已经由难点变“亮点”,成为目前整个改造工程中,施工进度最快的“一站”。截至记者采访当天,涝淄河桥改造工程总体任务已完成75%,该段机动车道主体工程已基本结束。

当天的桥梁施工现场,几名施工人员正穿梭在密密麻麻的钢筋“迷宫”中忙碌着,一台大型施工机械车辆正伸长吊臂协助现场施工人员浇筑混凝土。“看,目前正在浇筑新建桥体部分最后两节桥梁底板的混凝土,接下来马上转入河道挡墙拓宽顺接工作。预计6月15日完成机动车道桥头回填工作;20日完成机动车道桥面铺装混凝土浇筑;28日完成机动车道沥青面层施工并施划标线;随后完成旧桥展宽箱涵及河道挡墙顺接施工,争取6月底完成该段改造任务,7月初开放交通。”涝淄河桥改造工程施工方——中冶路桥建设有限公司项目负责人邵龙升一口气“背诵”出了施工计划。

“施工计划必须烂熟于心。”邵龙升说,自4月底,涝淄河桥段全封闭施工以来,现场施工就按照提前倒排好的工期压茬推进。“在我们这里,定好的工期任务就好比一纸军令,不听理由、不看困难,只看施工质量和进度,只讲施工方法和技艺。”涝淄河桥段原有空心板桥一座,因桥梁无法满足涝淄河百年一遇规划河道断面要求,此次中润大道提升改造中,在原桥西侧新建了2×6米箱涵一座,河道向西岸整体进行了拓宽。“对原

桥梁向东西加长一倍,由原来的12米长增设为24米,向南北各加宽4米,桥梁改造完成后,排水行洪能力将增加一倍,或提升至原来的两倍。”

工期紧、任务重,如何啃下这块硬骨头?“干就完了!倒排工期时,我们再次自我加压,不但要提前完成还要高质量完成,挑战一下!”曾参加过柳泉路、共青团路等多条重点道路提升改造的邵龙升有着丰富的“作战”经验,提前倒排好工期,计划到周、细化到天,稳步推进工程进展。40天左右的施工时间里,他带头早上5点半开工,一干就是到深夜:“实行全封闭式24小时作业,施工人员分为白班和夜班两支施工队伍,有5名管理人员、37名施工人员直接吃住都在工地。人员、设备的投入是保障工期的基础,而科学的施工方法才是打赢这场攻坚战的根本。”邵龙升告诉记者,前期施工中,由于社会管线复杂,他们的作业面无法全部展开,他们就进行穿插作业,只要有一点工作面立即就配上人员马上开工。“像新建桥体部分,南半幅绑扎钢筋,北半幅就开挖,南半幅开始浇筑,北半幅便绑扎钢筋、支模板……穿插进行、流水作业,该节省的工期要节省,但是事关工程质量的工程养生期一分钟也不能节省,需要7天那就养足7天。”根据监理人员马强现场调度情况显示:“工程进度虽快,但是质量过硬。对于工程建设情况,我们采取主动控制、事前控制来进行‘自控’,掌握了工程建设的主动性。”

“目前,中润大道改造工程主路部分已转入南半幅施工,整体改造进度正按照我们的计划工期稳步推进。排水工程改造,基本位于北半幅道路,已基本完成,南半幅施工中仅有少量一部分,会随南半幅道路施工相继展开;涝淄河桥改造工程,主体工程也将于近日完工。截至目前,可以说中润大道的提升改造工作已完成过半。排水工程和涝淄河桥改造工程两个关键节点的迅速推进,为整个提升改造工程的顺利完工夯实了基础,最为制约工期进度的‘硬骨头’已经啃完,接下来,整个工程将转入大面积机械作业,工程建设将再提速!同时,也希望和感谢广大市民给予最大信任和谅解,我们将在最短时间内圆满完成建设任务,尽快开放交通。”淄博市住建局党组成员、淄博市公用事业服务中心党组书记、主任高燕表示,建设者们会尽全力将中润大道打造为一条参与性、亲和性、文化性、生态性相结合的交通便利、环境优美的现代化景观生态大道,成为淄博市城市品质提升样板工程。

淄博保税物流园区坚持“靠前服务、主动服务” 业务窗口搬到群众身边

文/图 记者 康嵩
通讯员 姜永强 李明辉
韩齐 刘克

晨报淄博6月9日讯 “我大哥是个五保户,一辈子孤身一人。现在年纪大了,生活不能自理,我现在年纪也越来越大,照料他力不从心。他如果能到敬老院,有人时时照顾他,这样我们也安心了。没想到咱园区主动上门询问,仔细讲解政策,真是把服务送到了咱老百姓的心坎里。”近日,家住淄博保税物流园区卫固村村民高兴隆激动地说。

正如高兴隆所说,淄博保税物流园区党委将便民服务作为贯彻落实“一号改革工程”工作切入点,实施“服务群众用加法”工作模式,不断创新服务方式,实施便民服务升级工作,把业务窗口搬到群众身边,把便民服务送到百姓心坎里。

为加强便民服务效力建设,园区便民服务中心设立了阳光服务向导,让群众进入服务大厅第一时间就能感受到工作人员的热情和环境的温馨,每一名窗口工作人员都佩戴微笑标牌,时刻提醒要为群



园区便民服务中心开展“计生宣传赶大集”活动。

众提供微笑暖心服务。另外,中心还开展了为办事群众免费复印资料服务,设置了茶水休闲吧座供群众使用……通过阳光微笑服务,让每一位办事群众都有如沐春风的感觉。

实施入户主动服务。园区便民服务中心坚持“靠前服务、主动服务”思维,将服务窗口延伸到老百姓院落屋檐下,将服务窗口延伸到集市街道上,让群众时刻感受到便捷高效政务服务。今年以来,园区便民服务中心开展了“计生宣传赶大集”“为残服务·入户评残”“社会救助进家庭”等一

系列入户主动服务,获得群众广泛赞誉。

实施智慧便民服务。全力推行电子身份场景运用,试行电子营业执照政务服务,依托便民服务中心微信公众号为辖区居民适时推送惠民利民政策法规和便民服务工作动态,将便民服务推送至群众“指尖”。此外,园区党委始终秉承“便民为民”思想,坚持从群众需求角度出发,先后启用24小时自助服务区、组建便民服务小队、开通便民服务微信公众号等一系列便民措施,为群众打造更加优质高效的政务服务。

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,
短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告



扫描“鲁中晨报”APP二维码,跟随记者探访中润大道提升改造工程